

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края
№ 72 (2378) | 6 июня 1946 г. ЧЕТВЕРГ | Цена 20 к.

ОТ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков), СОВЕТА МИНИСТРОВ СОЮЗА ССР И ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СОЮЗА ССР

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков), Совет Министров Союза ССР и Президиум Верховного Совета Союза ССР с великим присорблением призывают партию и всех трудящихся Советского Союза, что 3 июня в 10 часов 55 минут после продолжительной и тяжелой болезни скончался выдающийся деятель нашей партии и Советского государства, член Политбюро ЦК ВКП(б), член Президиума Верховного Совета Союза ССР товарищ **Михаил Иванович Калинин**.

Его свою созидательную жизнь товарищ Калинин посвятил борьбе за дело трудящихся, за победу коммунизма. Товарищ Калинин был верным соратником Ленина и Сталина, одним из активнейших строителей и виднейших руководителей большевистской партии и Советского государства.

Двадцать семь лет **Михаил Иванович Калинин** самоотверженно работал на посту руководителя высшего органа Советского государства, отдавая все силы укреплению социалистического отечества, упрочению союза рабочих, крестьян и интеллигенции нашей страны и дружбы народов Советского Союза.

Вся кипучая жизнь и плодотворная деятельность товарища **Калинина**, великого революционера и строителя социалистического государства — пример беззаветного служения народу и глубочайшей преданности Родине. **Михаил Иванович Калинин** своей верностью делу Ленина—Сталина, своей близостью к народным массам и глубоким пониманием их интересов, своей неустанной заботой о благо народа заслужил искреннее уважение и горячую любовь всех трудящихся.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков), Совет Министров Союза ССР и Президиум Верховного Совета Союза ССР уверены, что память о **Михаиле Ивановиче Калинин**е, о его неутомимой борьбе за свободу и счастье народов нашей страны, за процветание советской Родины будет вдохновлять всех коммунистов и беспартийных, всех рабочих, крестьян и интеллигенцию на самоотверженный труд во имя дальнейшего укрепления социалистического государства.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) | Совет Министров Союза ССР | Президиум Верховного Совета Союза ССР.

3 июня 1946 года.

СТРАНА В ТРАУРЕ

Умер Михаил Иванович Калинин... Эта печальная весть быстро облетела Москву, где только что закончился годичный и труднейший великий революционер.

В революциях, принятых на себя нашими трудящимися, Москва выдвинула, что память о товарище М. И. Калинин, о его неутомимой борьбе за дело Ленина—Сталина будет всегда вдохновлять советских людей на самоотверженный труд во имя дальнейшего укрепления социалистического государства.

Вечером улицы Москвы ослепли и траурными знаменами. На зданиях появились приспущенные на висс печалью государственные флаги. Будет оказываться черной каймой.

В Ленинград, траурные знамена опущены на всех заводах и фабриках, в научных институтах, в высших учеб-

ных заведениях, в частях Ленинградского военного округа и на кораблях Краснознаменного Балтийского флота.

С глубокой скорбью встретили весть о кончине великого революционера, пламенно борца за счастье трудящихся **Михаила Ивановича Калинин**а все народы Советского Союза. В столицах союзных республик Казань, Минск, Тбилиси, Баку, Ереван, Ташкент, Алма-Ата, Алма-Ата, Фрунзе, Сталинабад, Рязань, Калинин, Владивосток, Петропавловск и Калининск состоялись многотысячные митинги и траурные митинги, на которых трудящиеся единодушно отметили великую заслугу **Михаила Ивановича** в деле строительства и укрепления Советского государства.

МИХАИЛ ИВАНОВИЧ КАЛИНИН

3 июня после тяжелой и продолжительной болезни скончался один из основателей и выдающихся руководителей коммунистической партии в Советском государстве товарищ **МИХАИЛ ИВАНОВИЧ КАЛИНИН**.

Михаил Иванович Калинин родился в ноябре 1875 года в семье крестьянина Тверской губернии (ныне Калининской области). 18 летним юношей **Калинин** поступает в качестве рабочего на завод «Старый завод» в Петербурге. Через 2 года **Михаил Иванович** поступает на работу на Путиловский завод в качестве токаря по металлу, где и квалифицируется как выдающийся лекальщик. В этот период **Михаил Иванович** включается в революционную работу в составе рабочих организаций и выдвигается как один из передовых рабочих среди петербургского пролетариата. После его ареста петербургской политической полицией он выселяется в Тюнис, где поступает в тобольские железнодорожные мастерские в качестве токаря по металлу. Ввиду преследования тюльских властей **Михаил Иванович** переезжает в Ревель, где он, работая в железнодорожных мастерских, заключает свои ссылки. Потом он возвращается в Петербург, где он работает на оружейном заводе в качестве лекальщика. С этого времени он уже не покидает Петербурга, соучаствуя заводскую работу на разных заводах Петербурга с исключительной революционной деятельностью в рядах партии большевиков, как один из видных передовых рабочих и политически руководителей рабочего класса.

50 лет своей жизни отдал товарищ **Калинин** борьбе за освобождение трудящихся масс, за дело социализма. Вместе с Лениным М. И. **Калинин** работал в передовых подпольных марксистских кружках и в «Союзе борьбы за освобождение рабочего класса». Руча обрुकку с Лениным и Сталиным он строил партию большевиков, создавал большевистскую газету «Правда», активно участвовал в подготовке и осуществлении великой советской революции.

После Октябрьской революции в 1917 г. товарищ **Калинин** становится одним из виднейших руководителей молодого Советского государства.

В марте 1919 г. товарищ **Калинин** по предложению Ленина избирается Председателем высшего органа Российской Федеративной Советской—республики — Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета Советов.

В декабре 1922 г. после образования Союза Советских Социалистических Республик товарищ **Калинин** избирается на пост Председателя высшего органа Советского Союза—Центрального Исполнительного Комитета Союза Советских Социалистических Республик (СССР).

В январе 1938 г. после преобразования высших органов Советского Союза товарищ **Калинин** избирается на первой сессии Верховного Совета СССР — Председателем Президиума Верховного Совета Советского Союза.

Михаил Иванович Калинин показал себя как мудрый и испытанный руководитель высшего органа Советского государства, список всенародную любовь в нашей стране и уважение всего передового человечества. Товарищ **Калинин**

— славный сын великого русского народа неразрывно связал всю свою яркую жизнь с делом освобождения трудящихся от капиталистического раба.

В годы мирного социалистического строительства, после победоносного окончания гражданской войны М. И. **Калинин** отдавал все силы и знания, весь свой богатейший жизненный опыт делу укрепления могущества советского общественного и государственного строя. Верный соратник Ленина и Сталина — товарищ **Калинин** неустанно боролся против врагов партии и народа за торжество ленинизма.

В годы Великой Отечественной войны товарищ **Калинин**, будучи уже тяжело больным, самоотверженно работал на посту руководителя высшего органа Советского государства, отдавал все свои силы делу победы Советского Союза над немецкими и японскими агрессорами. Советским людям памяти памятные патристические выступления — в те дни М. И. **Калинина** в дни Отечественной войны, воспевающие в науку армию и народ — уверенность в победе над врагом.

Имя **Михаила Ивановича Калинин**а — символ беззаветного служения и преданности нашей Родине — безгранично дорого всем советским людям.

Деятельность товарища **Михаила Ивановича Калинин**а всегда будет являться образцом государственной мудрости и неразрывной связи с народом, примером героического служения делу коммунизма.

Память о **Михаиле Ивановиче Калинин**е — пламенном патриоте нашей Родины, о непоколебимом борце за коммунизм, мудром и сердечном руководителе — навсегда сохраняется в сердцах все советские люди.

Прощай, наш дорогой друг и боевой товарищ!

- Г. Алексеевич, А. Андреев, Л. Берца, А. Бертье, Ф. Бронко, П. Вилекин, И. Варес, А. Василевский, К. Вершинин, Н. Воинесенский, К. Ворошилов, А. Горкин, М. Гречуха, А. Иданов, Л. Казанович, А. Казакиев, М. Касумов, А. Кирхштейн, А. Косыгин, И. Конев, А. Кузнецов, В. Кузнецов, Н. Кузнецов, Т. Булатов, О. Буусимен, Г. Маленков, Л. Мехлис, А. Миколин, М. Михайлов, В. Мотов, А. Муминов, Н. Наталов, Ю. Паличук, М. Панян, Н. Пашоликов, Г. Попов, А. Воскресенский, П. Поселов, М. Роговнов, И. Сталин, Г. Стурин, А. Хрущев, Н. Хрущев, М. Шавадаев, В. Шверин, М. Шкиратов



